



# 路面塌陷 摺翻水泥车

您好,110  
NIN HAO

值班记者 徐翔

安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

## 一心游玩 大意遗落iPhone4 热心店主 延迟打烊等失主

见习记者 王妍

本报讯 广州市民郭先生来洛游玩时不慎遗落手机,待第二天发现时手机已是关机状态。以为寻找无望的他随即买了新手机,却不想丢失的手机又完璧归赵。

28日晚,郭先生与朋友来到老城区北大街祖师庙对面的“湘西大碗菜”饭馆就餐,离开时将一部iPhone4手机落在了餐桌上。之后,郭先生又与朋友到商场购物,到南大街逛夜市,于次日凌晨回到住处。直到次日上午,郭先生才发现,手机不见了。

郭先生急忙拨打了自己的电话号码,却发现手机已是关机状态,由于前一晚只顾游玩,郭先生无论如何也想不起来手机是在哪里丢失的,他随即又买了新手机,并补办了手机卡。

而在此期间,“湘西大碗菜”饭馆的老板牛伟红却一直在等候失主。据牛伟红介绍,28日晚7点多,店员牛真波在收拾餐桌时发现一部手机被遗落在餐盘下,随即交到吧台。不久,手机因电量不足关机了。牛伟红想,手机丢失,失主一定会回来找,没想到到9点半店里打烊的时候仍不见失主。担心失主着急,牛伟红又延迟了一个多小时打烊,直至11点才关门。

昨日上午,郭先生从“湘西大碗菜”饭馆门前经过时,想起丢手机那晚自己曾在这里用餐,便抱着试试看的态度进店询问,不想自己的手机真的遗落在此。经过简单核实后,店主将手机归还给郭先生。



事故现场

记者 杜武文/图

市民来电:昨日下午,有市民来电称,瀍河回族区平等街部分路面塌陷,一辆重型混凝土运输车不幸“中招”,发生侧翻。

现场目击:15时许,记者在平等街西侧中段的事故现场看到,该路段西半幅路面上,呈现出一个长约2米、宽约1米、深约1米的大坑,旁边一辆重型

混凝土运输车侧翻倒地。该车车头朝南,车腹朝东,后轴发生断裂,机油漏了一地。车上装载的混凝土泥浆不断溢出,将附近人行道覆盖。

一名目击者透露,事发路段正在维修,路面中央设有障碍物,因此,过往车辆只能经道路两侧缓慢通行。14时30分许,这辆混凝土运输车由北向南途经此处时,车辆尾部突然发出巨响,还没等他意识到是怎么回事,运输车就已

侧翻倒地。

据混凝土运输车驾驶员介绍,他驾车经过事发地点时,车尾突然下沉,随后便发生了侧翻事故。所幸此次事故未造成人员伤亡。

事发后,东关交巡大队和市交警支队事故大队的民警先后赶到现场处理事故。19时许,发生侧翻的混凝土运输车被拖走。

目前,事故原因正在调查中。



## 骑三轮偷井盖,车熄火后—— 一路推了仨小时“执著”小偷也栽了

记者 徐翔 见习记者 王博东

市民来电:29日清晨,茹女士报警称,古城东路有一名男子正费力地推着一辆机动三轮车,形迹可疑。

还原现场:茹女士是一名环卫工,负责龙门大道与古城东路交叉口附近区域的保洁工作。当日6时许,刚刚上班的她发现,一名染着黄头发的男子推着一辆机动三轮车沿古城东路北侧慢车道缓慢向西前行。“男子很费劲儿地

推着车,还时不时停下来修理一下前轮,我怀疑车可能是他偷的。”茹女士见状报了警。

接警后,洛龙派出所民警迅速赶到现场。经现场查看,机动三轮车后斗内装着两个窰井盖,在民警的盘问下,男子承认窰井盖是偷来的。

原来,该男子于5天前从周口来到洛阳,当天便购买一辆机动三轮车,准备批发点水果卖。由于近期手头比较紧,他便萌生了偷窰井盖卖钱

的想法。

29日2时许,他骑三轮车来到南车洛阳机车有限公司家属楼下,偷了两个窰井盖后就离开了。3时许,当他驾车行至李楼洛河大桥南头时,三轮车车轴出了问题,无法骑行。无奈,他只好推着车前行。3小时后,他好不容易将三轮车推到古城东路时,被环卫工看出了破绽。

目前,案件正在进一步审理中。  
(牛女士获线索奖80元券)

## 饭店老板拾金不昧 八千现金完璧归赵

见习记者 王博东 记者 徐翔

本报讯 29日,开封市民丁先生来电称,想感谢我市一位拾金不昧的饭店老板。

丁先生称,28日12时许,他和朋友驱车从陕西返回开封,当途经我市白马寺附近一家名叫“平安饭店”的餐馆时,他们便停车就餐。

“急着赶路,简单吃过饭我们就匆忙离开了。”丁先生说,自己开了一路车,很疲惫,临走时竟忘拿身旁座位上的钱包了。

大约1个小时后,丁先生一行经过少林寺,想在附近稍作休息,买东西时发现钱包不见了。“里面装了8000元钱,还有很多证件,如果丢了损失就大了。”丁先生说,他和朋友在车里找了老半天没有发现钱包,这时,他才意识到钱包可能落在平安饭店了。随后,丁先生急忙驾车返回。

15时许,丁先生一行回到平安饭店,刚一进门就有服务员上前询问:“您是不是来找钱包的?我们老板帮您保管着呢!”随后,饭店老板将放在柜台的钱包还给了丁先生。

“钱包内钱物分文不少,太感谢这名老板了。”丁先生原本要买点东西以示感谢,但被老板婉拒了。

回到开封后,心存谢意的丁先生设法联系到本报记者。“洛阳人真不赖,以后来洛阳,还在这家饭店吃饭。”丁先生在电话那头笑着说。



## 七岁娃留宿街头 好心人急忙报警

见习记者 山军伟

市民来电:昨日凌晨,市民梁先生报警称,一名小男孩留宿街头。

还原现场:梁先生在老城区金业路与盐店口街交叉口附近开了家烧烤店。昨日0时30分许,梁先生准备收摊时,发现交叉口东南角小花园的长椅上睡着一个小男孩。

“小男孩上身穿蓝白相间T恤衫,晚上七八点时他就在我的摊位上转着要吃的,我以为他是顾客的小孩,就没在意……。”见小男孩深夜还不回家,梁

先生便报了警。

接警后,老城派出所民警迅速赶到现场。民警询问小男孩的姓名及家庭住址,起初他很不配合,哭闹着不让民警管。经过近40分钟耐心哄劝,小男孩只说出自己名叫小亮(化名),今年7岁,其余信息只字不肯再提。

民警见附近还有几家店铺开着门,就前往询问。一名商店老板称,小男孩跟随爷爷奶奶生活,住在豫通街一带。于是,民警带着小男孩前往寻找。

“见谁家还亮着灯,我们就敲门

询问。”老城派出所交巡防大队民警刘建平说。其间,男孩一直低头不语。

1个多小时后,民警终于打听出,小男孩的爷爷奶奶就在盐店口街上,两位老人差不多都70岁了,平时靠收废品为生。随后,民警带着小男孩找到其爷爷奶奶家,但一直敲门不应。打听得知,二人回老家收麦子去了。

无奈,民警只好将男孩暂时送往市救助站儿童保护中心。民警表示,他们将设法与小男孩家人取得联系,帮助其早日回家。

城事表情惊

城事表情汗

城事表情赞